



В Калуге возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть человека

Следственными органами следственного управления СК России по Калужской области расследуется уголовное дело в отношении 14-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 28 июня 2016 года в ночное время подозреваемый, находясь на одной из улиц города Калуги, из хулиганских побуждений подверг избиению незнакомого ему 62-летнего мужчину без определённого места жительства. При этом подозреваемый нанёс потерпевшему множественные удары ногами в область головы и туловища. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительное время.

На первоначальном этапе расследования проведён ряд следственных действий, в ходе которых получены доказательства, подтверждающие причастность подозреваемого к совершённомu преступлению. По делу назначен комплекс криминалистических судебных экспертиз, в том числе в отношении подозреваемого назначена комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза.

С учётом дивиантного поведения подозреваемого, а также сведений о его личности, по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого была избрана исключительная мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1051320>